

# Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 10 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 1  
(9890)

Среда  
2 января  
2019 года

На главной ёлке района

## Карусель праздничных восторгов

В последнюю неделю декабря дети с нетерпением ждали новогодних праздников, подарков, встречи с Дедом Морозом и Снегурочкой. В детских садах прошли утренники, в школах - новогодние праздники, а для 400 школьников района, имеющих успехи в учёбе, спорте, общественной и творческой деятельности, 26 декабря в ФОКе «Иртыш» прошла ёлка главы Уватского муниципального района.

Гостям, ни самым маленьким, ни тем, кто постарше, и даже сопровождающим их преподавателям скучать не пришлось. Перед началом действия в фойе спортивного комплекса развернулись игры, конкурсы, развлечения. Масовики-затейники из Центра дополнительного образования детей и молодежи пос. Туртас в ярких костюмах устроили настоящий развлекательный марафон, где можно было поиграть в настольные игры, поучаствовать в новогодней фотосессии, испытать удачу, украсить себя аквагримом

и за всё это еще и получить сладкий приз.

Работники центральной районной библиотеки в костюмах сказочных героев зазывали ребят на фотосессию «Я у праздничной ёлки». Желающих оставить на память фото о событии было предостаточно.

Постепенно праздник переместился в актовый зал, где детей ждало представление. От имени Сергея Путмина, главы администрации Уватского муниципального района гостей поздравили с наступающим Новым годом и пожелали отличной учебы и веселых каникул.

Главными героями представления, конечно же, были Дед Мороз и Снегурочка. Не обошлось без нечистой силы и волшебства. Игры, танцы, конкурсы, выступления юных талантов района создавали по-настоящему праздничное настроение.

А сладкие подарки от главы еще и позволили ощутить приятность праздника на вкус.

Лариса ФИПАТОВА  
Фото автора



Проекты: планы и дела

В Уватском районе добыли 100-миллионную тонну нефти. По данным государственной комиссии по запасам полезных ископаемых накопленная добыча по всем месторождениям юга Тюменской области на 1 декабря составила 100 миллионов 567 тысяч тонн. Ожидаемая добыча за 2018 год - 12,4 миллиона тонн чёрного золота.



Недропользователями на территории Уватского района являются ООО «РН-Уватнефтегаз», ООО «Газпромнефть-Хантос», ОАО «Сургутнефтегаз», ООО «ПИТ «СИБИНТЭК», ООО «НордОст-Гео».

На долю Уватнефтегаза приходится основная часть добычи. Первое нефтяное месторождение компания открыла в 1970 году. Самой перспективной оказалась скважина № 61-П на Кальчинском месторождении, пробуренная в 1992 году и вскрывшая мощный нефтенасыщенный пласт. С 2001 года реализуется Уватский проект. Его текущие извлекаемые запасы составляют 408 миллионов тонн. В промышленной эксплуатации находятся 15 месторождений.

«Юбилейный показатель - это результат работы многих коллективов и огромного количества людей: теоретиков и практиков, ученых, управленцев, специалистов в самых разных отраслях, сумевших проявить знания, умения, талант, а иногда и мужество на уватской земле. Уверен, что мы идем к новым, еще большим успехам», - сказал Сергей Путмин.

21 декабря по поручению главы администрации Сергея Путмина прошло заседание антитеррористической комиссии. Представители правоохранительных органов, организаций пожарной охраны, дорожного хозяйства, здравоохранения, ресурсоснабжающих предприятий сообщили о готовности обеспечить безопасность на объектах жизнеобеспечения и с массовым пребыванием людей в новогодние праздники.



Так, с 30 декабря по 07 января и с 17 по 19 января личный состав ОМВД России по Уватскому району переведут на усиленный вариант несения службы, а руководящий состав полиции перейдет на круглосуточное дежурство. Для охраны общественного порядка задействуют усиленные наряды участковых, ПДН, ГИБДД, членов народных дружин. Кроме того, будут обследованы 500-метровые зоны безопасности в местах проведения праздничных мероприятий.

В ГБУЗ ТО «Областная больница № 20» сообщили, что организованы круглосуточные дежурства 6-ти бригад «Скорой помощи» в Увате, Туртасе, Демьянском, Демьянке и в трассовом пункте «Манчем» на 516 километре автодороги Тюмень - Ханты-Мансийск.

В праздничные дни будет осуществляться и круглосуточное патрулирование автомобильных дорог федерального, регионального и муниципального значений, сообщил заместитель директора ДРСУ-6 АО «ТОДЭП» Пётр Демидюк, а также дополнительные осмотры мостовых сооружений. Продолжится работа по наращиванию пропускной способности на ледовых переправах в Увате и Тугалово.

Пресс-служба администрации  
Уватского муниципального района

Юбилей

## Спасибо вам, доктор Шнейдмиллер!

Хозяйственное мыло да стиральный порошок «Лотос» - вот нехитрый запас хозяйки в борьбе за чистоту в 70-е годы прошлого столетия. А если добавить сюда талонную систему на моющие в начале 90-х, то картина складывается очень даже сложная. И в это время заведующей инфекционным отделением районной больницы работает Евгения Алексеевна Шнейдмиллер.

Ее трудовая биография полностью связана с историей уватского здравоохранения. Но уважение всех жителей района она заслужила своим отношением к людям и к исполнению врачебного долга. Как доктор, Евгения Алексеевна побывала во всех населенных пунктах района. Если где-то выявлялся случай заражения гепатитом, дизентерией или другим инфекционным заболеванием она принимала все меры по предотвращению его распространения. Возможно, ее обоснованная строгость, можно сказать, жесткость принесли плоды в эпидемиологическое благополучие территории. Евгению Алексеевну уважали коллеги и младший медперсонал. Она требовала четкого исполнения служебных обязанностей и безупречного порядка в отделении. Требования были едины для всех, и их исполнение не обсуждалось.

С мнением доктора Шнейдмиллер считалось руководство районной больницы. Она могла отстоять интересы своих работников, и они ей отвечали дисциплинированностью и ответственностью. Отделение своевременно обеспечивалось лекарственными препаратами и необходимым инвентарем. Несомненно, заслуга Евгении Алексеевны и в том, что инфекционное отделение первым переехало в кирпичное здание.

О ее человеческом, можно сказать, материнском отношении к пациентам может рассказать один пример. В отделение поступила девочка пяти лет из Туртаса. Ребенок был очень домашний, часто плакал. После каждого посещения родителей не мог успокоиться. Евгения Алексеевна и медицинские сестры взяли опеку над ребенком. Читали девочке сказки, вечерами укладывали спать, утром заплетали косы. Бо-



лезнь миновала, ребенок вырос и уже воспитывает своего ребенка. Но по прошествии тридцати лет она помнит Евгению Алексеевну и говорит ей - огромное человеческое спасибо.

А скольким коллегам она дала путевку в большую медицину. Будучи наставником молодых докторов, она посвящала их в тонкости врачебного таланта.

Наград у Евгении Алексеевны много, но главная из них - Почетный гражданин Уватского района. Это та огромная благодарность земляков за спасенные жизни и восстановленное здоровье.

В этот юбилейный день хочется пожелать Евгении Алексеевне здоровья, любви и заботы близких.

Владимир АЛЕКСАНДРОВ

От имени депутатов Думы Уватского муниципального района и от себя лично сердечно поздравляю Евгению Алексеевну Шнейдмиллер со славным юбилеем! Уважая Евгения Алексеевну, Вам, человеку неугасимой энергии, огромного жизненного оптимизма и душевной теплоты, мы признательны за вклад в развитие медицинского обслуживания населения Уватского района, за поддержку всех начинаний на благо здоровья уватцев.

Пусть этот юбилей будет светлым, добрым праздником для вас, ваших родных и близких. Низкий Вам поклон за труд, за любовь и преданность Отечеству.

В этот знаменательный день от всей души желаю Вам доброго здоровья еще на многие лета, благополучия, жизненного оптимизма. Пусть царят в вашем доме тепло, забота, любовь и взаимопонимание. Мира, добра вашим детям и внукам!

С наилучшими пожеланиями Ю.О. СВЯЦКЕВИЧ,  
глава муниципального образования,  
председатель Думы  
Уватского муниципального района

Администрация и профсоюзная организация областной больницы № 20 с. Уват поздравляет с юбилеем заслуженного врача, проработавшего более 40 лет в здравоохранении района, Евгению Алексеевну Шнейдмиллер!

В день чудесный, юбилейный  
Мы приносим поздравленья!  
Пусть идет за годом год, на них не надо обижаться.  
Ведь правильно поет Вахтанг:  
«Мои года - мое богатство!»  
Желаем в этот день добра,  
Семейных радостей и счастья,  
Мы верим в то, что жизнь добра,  
А в этом - главное богатство!

Евгению Алексеевну Шнейдмиллер с юбилеем!

Хотим поздравить с юбилеем  
И в день рожденья пожелать  
Успехов, радости, везенья  
И всегда выглядеть на «пять».  
Счастливых дней, здоровья много,  
Пусть будет в сердце доброта.  
Приятной солнечной погодой  
Пусть наполнится душа!

Коллектив аптеки № 31

Здравоохранение

## Демьянский филиал дневного пребывания

Демьянский филиал областной клинической больницы № 20 с. Уват оказывает населению поликлиническую и экстренную помощь. Больница обслуживает участок, куда входят Демьянское, Солянка, Ищик, Тугалово, ст. Демьянка, Муген.

Заведующая филиалом, врач общей практики Надежда Вторушина находится в декретном отпуске. Сопровождала меня Любовь Захарова, временно исполняющая обязанности старшей медсестры дневного стационара вместо Надежды Елесинской, так же отпускиницы. Зашел к ним в самый разгар рабочего дня. Интересно, что, к примеру, могу пролечить, раз уж явился? Естественно, тут же представили регистратору Галине Шебуршиной:

- По возрастным заболеваниям вас примет терапевт Любовь Евгеньевна Вострых и, если что, направит к узким специалистам, - пояснила она.

В регистратуре бросилось в глаза объявление: «Приглашаем всех на сезонную вакцинацию против гриппа». Вакцинация бесплатная, проводится с августа, привилось уже более 500 человек. «Вакцины в достаточном количестве, прививаем всех желающих, неважно - здесь вы прописаны или нет. Единственно, необходимо предъявить паспорт: вакцина всё же стоит бюджетных денег».

Вместе с доктором Вострых пациентку принимает медсестра Анна Чукомина. О профессиональных, и не только, достижениях Анны Владимировны уже было рассказано в одном из недавних номеров «УИ». Добавлю только то, что медики, по ее словам, не просто в кабинетах работают. Выходят на участки, ежемесячно уделяют внимание Совету ветеранов, снимают пенсионерам ЭКГ, измеряют сахар в крови, артериальное давление, опрашивают о здоровье. Контролируют и поддерживают их во время спортивных мероприятий и всегда пропагандируют здоровый образ жизни.

Не исключено, терапевт мог бы направить меня на рентген. Когда-то в советские времена был здесь свой стационарный аппарат. Теперь обслуживаются передвижными из Увата, либо из Тобольска или Тюмени - раз в квартал по заявке главврача. Работу персонала это в какой-то мере осложняет, но содержать оборудование для рентгенографии на данное количество населения себе дороже, вернее, районному бюджету. А зачем, если никогда не отказывается выездная флюорография? Было

время, приезжали раз в год, потом - два раза, а теперь и каждый квартал.

Предложили заглянуть «в детство», к медсестре врача общей практики, работающей с детьми и взрослыми тоже - Вере Жерновой. После школы она окончила Тобольское медучилище, практикует в родном селе вот уже 28 лет.

- С кем сложнее, Вера Ивановна, с детьми или взрослыми?

- По разному. Тут не от возраста зависит, а скорее от индивидуальных качеств пациента. У нас на участке зарегистрировано 436 детей - от «нуля» и до 17 лет включительно. Сезонные заболевания? Осень-зима в основном, конечно, ОРВИ, вот как сейчас - продолжается и продлится до февраля. Охват детей вакцинацией? Вообще-то, дети должны быть привиты стопроцентно, но всё зависит от согласия родителей.

Знакомлюсь с самым занятым, на мой взгляд, медиком участка стоматологом Татьяной Валентиновной Калининой. Весь день у нее расплыван, Демьянское и все близлежащие поселения - все ее. Словом, работы непочатый край! Но почему непочатый-то? Еще как «початый», ибо Татьяна Валентиновна занимается лечением зубов вот уже 24 года. Поток страдальцев меж тем никак не уменьшается, даже наоборот. И всё потому, что люди не находят нужным заниматься профилактикой заболевания зубов, считает она.

Мужская и женская палаты дневного пребывания. В каждой пять койко-мест. В женской все заняты пожилыми пациентками, лежащими под капельницами. Над ними хлопот медсестра Татьяна Жданова. Сегодня работает одна, пока Любовь Захарова, у которой также здесь постоянное рабочее место, но которая, как уже сказано выше, подменяет старшую медсестру.

Любовь Степановна рассказывает:

- В этом году у нас пролечено 209 человек, еще 15 человек примем до конца декабря. Работаем по плану от Уватской больницы. Так, в этом месяце должны пролечить 10 гипертоников, 3 сахарника, 2 бронхитика - это исходя из ожидаемых заболеваний сезона. Если с графи-



ком не совпадаем, ничего страшного, можно внести корректировку. Поток желающих подлечиться, а они есть всегда, регулирует терапевт, она же врач общей практики, выполняющая ко всему обязанности гинеколога. Когда-то был у нас роддом, но со временем рожениц стало мало, его закрыли. Сейчас женщин ставим на учет, наблюдаем их и новорожденных. Кого-то врач может отправить на госпитализацию, например, в Туртас или даже в Тобольск. За тяжело больными мы ухаживать не в состоянии, это раньше у нас был круглосуточный стационар.

- А сейчас только дневного пребывания. Это что? Вечером «избушку на клычку» и до свидания?

- Совершенно так. Закрываем в шестнадцать двенадцать, открываемся в половине восьмого утра, первыми приходят санитарки, принимаются за уборку помещений. А с восьми у всех начинается рабочий день.

За дверями с номером 110 - клиническая лаборатория, обслуживающая не только население села

Демьянское, но еще и ст. Демьянка, Тугалово. Лаборант Наталья Ососова. Есть физиотерапевтический кабинет. Правда, аппаратура «времен Очаковских и покоренья Крыма». Если бы им дали современное оборудование, мечтают в стационаре, люди бы гораздо активнее пользовались услугами кабинета. В свое время здесь работал специалист на полной ставке, была массовая посещаемость. Сейчас в день приходят 3-5 человек, обслуживает которых медсестра за четверть ставки, совмещая эту работу с основной.

Своя комнатка у технического персонала. В ней чисто, прибрано, аккуратно развешена и расставлена посуда и инвентарь. В стационаре нет. Работа людей устраивает: чем вкалывать где-то на улице, здесь, как говорится, «тепло, светло и мухи не кусают». Коллектив стационара очень доволен своими санитарками, двумя Татьянами - Вагиной и Козаченко и кастеляншей (раньше эта должность именовалась заведующая хозяйством) Галиной Классен. В сравнении с некоторыми

больницами, здесь всегда чисто и даже не побоюсь сказать - уютно. Здание возведено в 1978 году, пережил один четырнадцатилетней давности капремонт. Когда-то ютились в деревянном строении, пришедшем, само собой, в полную негодность. Как это было и где, из ныне работающих теперь, мало кто расскажет. Сегодня, по словам Л.С. Захаровой, всё, что их стационару положено по списку, Уват дает. Создан необходимый запас лекарств. Кроме того, «своим» пенсионерам оплачивают лекарства «богатые» предприятия.

Слышал, как уходящие домой после процедур пациентки желали персоналу участка: дай вам бог здоровья! Мы к вам приходим больными, и вы стараетесь сделать всё, чтобы нам уйти с улыбкой...

Так уважают и почитают демьянских берегинь благодарные сельчане. За безмерную доброту и желание помочь людям. Ведь они первые, кто встает на пути надвигающейся на человека злой силы - болезни.

Александр ПАРАМОНОВ  
Фото автора



# На старт!

СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ РАЙОНА



## Индивидуальная гонка - испытание на выносливость

В Увате дан старт большому биатлону. Соревнования открыли мужчины индивидуальной гонкой в рамках II этапа Кубка России. Географию участников представили 22 региона. Старт и финиш разделяла дистанция в 20 километров. На пути каждого спортсмена ждали четыре огневых рубежа.

Погода выдалась снежной, но очень теплой - минус 5 градусов по Цельсию. Открыл гонку спортсмен из Пермского края Пётр Хохлов, потом представители Татарстана Дмитрий Абашев и Валентин Михайлов. Тюменская область зазвучала лишь на 15-й стартовой позиции, когда на дистанцию вышел Игорь Шетько, мастер спорта по биатлону.

Забегая вперед, отмечу, что тюменцам в открытии соревнований не повезло: лучшим результатом тюменской команды стало 22-е место Ивана Печёнкина. Биатлонист допустил два промаха: на первом и четвертом огневых рубежах.

Победителем индивидуальной гонки в Увате стал представитель соседнего региона - Ханты-Мансийского автономного округа -

Дмитрий Иванов. Мастер спорта по биатлону преодолел дистанцию за 55 минут 12 секунд, заработав всего один штраф во время стрельбы лежа.

Вместе с ним на пьедестал почёта взойшли Алексей Петров и Тимур Махамбетов - второе и третье места соответственно. Алексей представлял Республику Башкортостан. Во время гонки он смог удачно пройти почти все огневые рубежи, заработав лишь один штраф. Представитель Красноярского края Т. Махамбетов преодолел огневые рубежи безупречно.

Также в цветочной церемонии приняли участие Антон Свотин, Вадим Филимонов и Кирилл Стрельцов - Псковская область, ХМАО-Югра, Московская область соответственно.



В рамках второго этапа Кубка России по биатлону прошли также спринтерская гонка и эстафета.

И здесь зазвучали уже другие имена. Иван Томилов из ХМАО-Югры выдал максимум скорости и продемонстрировал отличную стрельбу на огневых рубежах, за что и удостоился «золота» Кубка России. Вторую ступень пьедестала почёта занял представитель Удмуртской Республики Виктор Плищев - тоже ноль штрафов, но с 33-секундным отставанием. Третьим финишировал Алексей Корнев из ХМАО-Югры. Кстати, свой шанс на «серебро» Алексей упустил на «лёжке», когда позволил себе промахнуться. Разница между вторым и третьим местами составила всего 1,3 секунды.

В эстафетной гонке 4x7500 метров лидерство завоевала команда из ХМАО-Югры в составе: Дмитрия Иванова, Алексея Корнева, Евгения Боярских и Вадима Филимонова. Всего 23,5 секунды в общей сложности уступила

им четверка из того же региона: Алексей Волков, Никита Поршнева, Иван Томилов и Семён Сучилов. Замкнули тройку лучших с солидным отставанием 3 минуты 5,2 секунды биатлонисты из Республики Башкортостан: Валентин Михайлов, Александр Бабчин, Эдуард Мустафин и Александр Жирный. Тюменская область показала 9-й результат.

Параллельно со вторым этапом Кубка России по биатлону прошли и всероссийские соревнования среди юниоров в дисциплинах: индивидуальная, спринтерская и эстафетная гонки. Среди спортсменов выступал и уватский биатлонист Алексей Огорелков. В первый день соревнований юноше удалось стать 14-м, в спринте - 35-м, а в эстафете - 2-м. Вместе с Алексеем эстафетное «серебро» завоевывали: Сергей Демичев, Александр Мещеряков, Денис Таштимеров.

Владимир НАСЫРОВ  
Фото автора



## «Золото» открытого турнира принёс К. Малеев

8 декабря в физкультурно-оздоровительном комплексе «Иртыш» состоялось открытое первенство Уватской детско-юношеской спортивной школы по греко-римской борьбе. Участие принимали более 200 спортсменов территории юга Тюменской области и Ханты-Мансийского автономного округа. Поединки проходили в двух возрастных группах - 10-11 лет и 12-13 лет.

Мероприятие собрало множество гостей. Это и участники, и судьи, и тренеры, и, конечно, родители и почетные гости. Последних, кстати, приветствовали особенно горячо, ведь их имена, их труд и вклад в воспитание подрастающих поколений бесценны. Это директор Детско-юношеской спортивной школы Уватского района, мастер спорта по

легкой атлетике Василий Викторович Софронов и почетный гражданин Уватского района, отличник народного образования, заслуженный учитель РФ Антонина Фёдоровна Боровинская. В своем приветствии почетные гости подчеркнули особую роль хорошей учебы в достижении высоких спортивных результатов.

Выступления спортсменов

продолжались в течение всего дня. И для многочисленной уватской команды он завершился весьма благоприятно. Итак, в младшей возрастной группе и в весовой категории 26 кг с наградой за первое место завершился поединок Кирилл Малеев. Вместе с ним на пьедестал почёта вышли: тюменец Дмитрий Солобоев (2-е место) и уватский борец Дмитрий Винидидов (3-е место).

В той же возрастной категории завоевали медали: Даниил Хакимов (3-е место, 41 кг) и Егор Кушнир (2-е место, 52 кг). Егор Долинин (3-е место, 52 кг), Ваграм Варданян (3-е место, 38 кг).

Среди ребят постарше и конкуренция жестче. Уватским грекоримцам достались медали за 3-и места. Так, выиграв четвертьфинал и завершив ничьей полуфинал, в заключительном поединке победу одержал Сергей Софронов (44 кг). Его соратник Даниил Медведев (41 кг) прошел четвертьфинал с ничьей и выиграл в финале. Даниил Рыбальченко (68 кг) уступил в четвертьфинале, но одержал победы в полуфинале и финале.

В соревнованиях также принимали участие: Михаил и Степан Белкины, Сергей Шатин, Роман Боровиков, Максим Кузнецов, Константин Кошелев, Дилшод Худоев, Артём Орешков, Егор Иршенко, Кирилл Балин, Тарас Белкин, Матвей Татарников, Семён Алешкевич, Кирилл Борисов, Владислав Сафиулин, Роман Фомин, Роман Халиулин, Роман Есаулов, Вилен Урозаев, Александр Бортын, Евгений Мунтяну, Виктор Софронов, Дмитрий Богданов, Алиджон Шарипов, Матвей Самокрутов, Никита Захаров, Андрей Спасский, Герман Хайрулин. Для многих спортсменов возможность выступить на домашнем турнире - это, прежде всего, опыт, который постепенно приведет к желаемому результату.

Владимир НАСЫРОВ  
Фото автора



## Такова спортивная жизнь

Со дня открытия и вот уже 14-й год спортивным залом «Лидер» в селе Демьянское заведует Мария Васильевна Александрова. Объект располагает детской площадкой, на которую охотно прибегают дошколята. Налажен прокат спортивного инвентаря. Велосипеды, а зимой, как сейчас - коньки, в том числе роликовые, палки для скандинавской ходьбы.



Надежда Будылдина и Мария Александрова.

- А еще у нас прекрасная лыжная трасса, которую, не взирая ни на что, стойчески поддерживаем вместе с Надеждой Молоковой, кандидатом в мастера спорта по полиатлону и ветеранами спорта по лыжам Николаем Шабановым и Анатолием Бирюковым. Проблема заключается в том, что мы никак не можем оформить трассу юридически, а жители безобразничают. Могут на тракторе по ней проехать, то трубы провезут по лыжне, то хлысты. Ребятушки используют ее как горку. А ведь это опасно, когда на тебя сверху катится лыжник. Если сооружение закрепим за собой юридически, можно будет спрашивать с нарушителей вплоть до возмещения ущерба. Еще одна достопримечательность - наш парк, посаженный в честь 80-летия района. От души потрудились тогда ветераны и любители спорта. 80 сосенок хорошо прижились, весной их уже можно облагородить подрезкой. К следующему юбилею, очевидно - к 100-летию, посадим деревьев еще, - рассказывает Мария Васильевна.

Идем с ней внутрь спорткомплекса. Язык не поворачивается обидно называть это многофункциональное сооружение спортзалом, как именуют его местные. Тут как в приемном покое больницы: на входе надо облачиться... в бахилы. «Извиняйте, но мы трепетно относимся к чистоте помещений». Что до чистоты, то она, действительно, идеальная. В первую очередь это заслуга уборщицы Светланы Шиловой. А вот и, собственно, спортзал. Габариты 18x30 м. От пола до потолка примерно метров 10, т. е. надо постараться, чтобы достать перекрытые волейбольным мячом. Надрабенный пол блестит словно полированный: лаком что ли покрыт? «Да, покрываем лаком», - скромно отзывается заведующая. Ворота для мини-футбола. По вторникам и четвергам играют дети, после них мужчины, в 7 вечера волейбол у женщин, а с утра приходит детсад и уроки физкультуры проводит школа. Условия для занятий прекрасные и спортзал практически пустым не бывает.

Только волейболом у Александровой, играющего тренера, занимаются 69 ребятшек. Команда участвует в районных и областных соревнованиях, Сергей Вторушин, Сергей Ку克林 и Дмитрий Слинкин побывали на российских. Они в сборной поселка, но сыграть за сборную получается не всегда. То смена, то дежурство или еще что-нибудь. На соревнованиях спортсменов отпускают теперь не охотно, чаще не отпускают. Если раньше спорт на предприятиях поддерживался, то сейчас спортсмены для производства вроде обузы. Хотя ребята у тех же нефтяников очень спортивные.

Поднимаемся на второй этаж. Тренажерный зал. Ногам мягко: пол застелен коврами. Вдоль стен спортивные снаряды и инвентарь: штанга с комплектом блинов и подставкой, комплекты гантелей и прочее «железо». Есть комплексный тренажер с противовесами - «дельта», как его называют. Под ритмичную джазовую музыку занимаются двое молодых людей. Знакомлюсь с Павлом Калининым. На тренировки 28-летний оператор ЛПДС «Демьянское» приходит три раза в неделю, если, конечно, позволяет сменный график, и так уже 6 лет. Ни в каких командах не состоит, занимается просто для себя, для общего, скажем так, развития. Тем более что работа малоподвижная, из 12 рабочих часов на ногах лишь часа полтора.

Группу здоровья ведет методист Надежда Эдуардовна Будылдина. В этой должности уже 7 лет. «Организовываю местные спортивные мероприятия, вожу спортсменов на районные соревнования. В ноябре выезжали в район на спартакиаду ветеранов» - сообщила она.

Они тогда вернулись с общекомандным четвертым местом, можно сказать «со щитом». А вообще Демьянское славится своими ветеранами спорта. Одни лишь имена Анатолия Бирюкова и Николая Шабанова чего стоят. В кабинете заведующей стеллажи, тесно заставленные разнокалиберными кубками, свидетельствовавшие славных побед демьянских спортсменов. Сколько их тут? Рассказали, что один мальчишка, приезжающий гостить к бабушке, каждое лето пересчитывает спортивные трофеи. Года три назад было 74, нынче насчитал 116. Но это не все, есть еще и в администрации поселения кубки. Знакомлюсь с Верой Потоцкой. «Спортсменка, космо-молка, а главное, лыжница» - шутиливо представила пенсионерку Мария Васильевна. Шутки шутками, но в прошлом году Вера Геннадьевна сдала ГТО на «серебро». Сегодня пришла в группу здоровья. Внуки тоже прибегают позаниматься. Что это дает, все-таки нужно время и терпение? «Как что? - искренне удивляется она. - Зарядку бодрости, разминку, прибавку жизненных сил. Разве этого мало?»

А ведь действительно, немало. Спорт - это не только голы, метры, секунды, но еще здоровье, бодрость и вообще другая жизнь. Потому что, как подметили древние: «В здоровом теле - здоровый дух».

Александр ПАРАМОНОВ  
Фото автора

5 января - 6 января

Официально

О Почётном гражданине  
Уватского района

Рассмотрев представленные материалы по присвоению звания "Почетный гражданин Уватского района", в соответствии с решением Думы Уватского муниципального района от 19.09.2013 № 212 "Об утверждении Положения о звании "Почетный гражданин Уватского района" и Порядка присвоения звания "Почетный гражданин Уватского района" (в редакции от 27.09.2018), Дума Уватского муниципального района РЕШИЛА:

1. Присвоить звание "Почетный гражданин Уватского района" Людмиле Александровне Телегиной.  
2. Опубликовать настоящее решение в районной газете "Уватские известия".

**Ю.О. СВЯЦКЕВИЧ,**  
председатель Думы Уватского  
муниципального района  
(Решение № 315 от 27 декабря 2018 г.)

О награждении Почётной грамотой Думы  
Уватского муниципального района

Рассмотрев материалы, представленные для награждения Почетной грамотой Думы Уватского муниципального района, в соответствии с Положением о Почетной грамоте Думы Уватского муниципального района, утвержденным решением Думы Уватского муниципального района от 30.04.2009 № 323 (в редакции от 23.12.2013), Дума Уватского муниципального района РЕШИЛА:

1. Наградить Почетной грамотой Думы Уватского муниципального района за вклад в развитие местного самоуправления в Уватском муниципальном районе, добросовестный труд и в связи с 94-летием со дня образования Уватского района Римму Фирдусовну Ибрагимову, главного специалиста организационно-правового отдела аппарата Думы Уватского муниципального района.  
2. Настоящее решение подлежит опубликованию в районной газете "Уватские известия".

**Ю.О. СВЯЦКЕВИЧ,**  
председатель Думы Уватского  
муниципального района  
(Решение № 316 от 27 декабря 2018 г.)

Об установлении срока рассрочки  
оплаты приобретаемого  
субъектами малого и среднего  
предпринимательства арендуемого ими  
недвижимого имущества, находящегося  
в муниципальной собственности  
Уватского муниципального района, при  
реализации преимущественного права  
на приобретение такого имущества

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 1 статьи 5 Федерального закона от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и Уставом Уватского муниципального района Тюменской области Дума Уватского муниципального района РЕШИЛА:

1. Установить срок рассрочки оплаты приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства арендуемого ими недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности Уватского муниципального района, при реализации преимущественного права на приобретение такого имущества, не более восьми лет.  
2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в районной газете «Уватские известия».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.  
4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по социально-экономическому развитию района и территориальным программам.

**Ю.О. СВЯЦКЕВИЧ,**  
председатель Думы Уватского  
муниципального района  
(Решение № 318 от 27 декабря 2018 г.)

## Поздравляем!

Нину Валентиновну  
КОЛМАГОРОВУ с юбилеем!  
Пусть дни счастливой  
вереницей  
В прекрасном вальсе  
закружат,  
Душа поет, летит, как  
птица,  
Стремись вперед,  
а не назад.  
Пусть юбилей подарит  
радость,  
Эмоций ярких океан.  
А все тревоги и усталость  
Вдали растут, как туман!  
Людмила, Лариса.

Чтоб сердце и душа  
не унывали!  
В прекрасный юбилей  
желаем Вам  
Такой же дивной, светлой  
оставаться,  
Делам, задачам, Вашим  
всем мечтам -  
Всему легко и славно  
получаться!  
С уважением,  
коллектив АНО «ИИЦ  
«Уватские известия».

Нину Валентиновну  
КОЛМАГОРОВУ с юбилеем!  
Красивой цифрой  
обозначен день.  
Сегодня ждут цветы и  
поздравленья.  
Пусть всех проблем от  
Вас уходит тень  
И не придут к Вам больше  
огорченья!  
Живите так, чтоб на лице  
всегда  
Улыбка, словно звездочка,  
сияла!  
Пусть во всем поддержит  
Вас семья,

Нину Валентиновну  
КОЛМАГОРОВУ поздравляем  
с юбилеем!  
Желаем в этот юбилей  
Как можно больше  
светлых дней,  
Чтоб ты почаще  
улыбалась  
И никогда не огорчалась!  
Пусть все сбываются  
мечты,  
Чтобы была счастливой  
ты!  
Пусть жизнь наполнится  
добром,  
Любовью, светом и  
теплом!  
Наталья, Ирина.

## Из почты «УИ»

## Добрых людей больше. Спасибо вам

Здравствуй, люди добрые, жители Туртаса, Уватского района, да в общем все, кто откликнулся на крик души матери. Хочется отблагодарить вас за помощь, прежде всего, материальную, которая помогла нашей семье поставить на ноги моего сына Виктора Серёдкина.

Как-то мне позвонила маленькая девочка из Туртаса и спросила: а это ваш сын на фотографии в магазине «Фортуна», который болеет. Можно я положу в баночку пятьдесят рублей, чтобы он выздоровел. Спасибо тебе, моя ты хорошая, спасибо тебе, чистая детская душа.

С помощью врачей, родных, соседей и друзей Виктор обязательно восстановится. Он, как та маленькая девочка, тоже добродушный и совсем не конфликтный. Как и все взрослые, мы бываем где-то не правы.

С того момента, когда произошло происшествие в августе 2018 года, жизнь нашей семьи полностью перевернулась. Смысл жизни изменился. Вместе с сыном мы начали другую жизнь, наполненную борьбой за полноценную жизнь. Надеемся, что скоро он полностью поправится. Слава Богу, он ходит на своих ногах и это главное.

Бог есть на свете. Верьте и веруйте. Испокон веков добро побеждает, а зло наказуемо.

Благодарю всех вас и верю, что добрых людей больше.  
С глубоким уважением, низким поклоном и благодарностью Ольга Серёдкина,  
пос. Туртас

## С Новым годом! С Новым счастьем!

Вот и подошел к концу 2018 год. Для кого-то он был удачным, для кого-то менее успешным. Кто-то в уходящем году приобрел, а кто-то потерял. Но все мы с надеждой и оптимизмом смотрим в наступающий Новый 2019 год.

Пользуясь случаем, хочу поздравить с Новым годом коллектив редакции уватской газеты, всех ее подписчиков и читателей. Особо хочу поздравить главу Ивановского сельского поселения М.В. Самолова, председателя совета ветеранов Нагорновского поселения В.Ф. Саитову, работника коммунальной службы С.В. Яшкина. Низкий вам поклон и большое человеческое спасибо за доброту, заботу и внимание.

Отдельной строчкой хочу поздравить и поблагодарить врачей, медсестер, весь персонал Уватской районной больницы, а также медсестер «Скорой помощи» и фельдшера Нагорновского ФАПА М.А. Евдокимову и выразить им сердечную благодарность за их труд.

Желаю всем провести эти дни радостно и с пользой для здоровья. Счастья вам, удачи и отличного самочувствия!

Пусть в год Свиньи не будет свинства. Желаю бодрости, добра, здоровья читателям, единства и с Новым годом, господа!

**В.А. СЛИНКИНА,**  
пос. Нагорный

## Объявления

**ОСАГО. КАСКО.** Недвижимость. Мигрант. ТЕХОСМОТР грузовых и легковых автомобилей. пос. Туртас, СТО. Тел.: 8-922-005-40-02, с 9.00 до 21.00 час. ежедневно.

10 января в пос. Туртас (на рынке) с 9.00 до 12.30 час., в с. Уват (у здания КБО) с 13.00 до 15.30 час. состоится продажа казанских **ВАЛЕНОК-САМОКАТОК.** Жен. - 1 550 р., муж. - 2 000 р., дет. - 700 р.

## Телешеделя

5 ЯНВАРЯ  
СУББОТА

## ПЕРВЫЙ

6:00, 10:00, 12:00, 18:00  
Новости. 6:10, 17:00  
«Угадай мелодию». 7:00  
«ОГОНЬ, ВОДА И... МЕД-  
НЫЕ ТРУБЫ» «0+». 8:30,  
3:25 «ОСОБЕННОСТИ НА-  
ЦИОНАЛЬНОЙ ОХОТЫ В  
ЗИМНИЙ ПЕРИОД» «16+».  
10:15 «Видели видео?»  
«6+». 11:10 «Наедине со  
всеми» «16+». 12:15 «СТА-  
РУШКИ В БЕГАХ» «12+».  
14:15, 4:45 «Лев Лещен-  
ко. «Ты помнишь, плыли  
две звезды...» «16+». 15:10  
«Достояние Республики:  
Лев Лещенко» «0+». 18:15  
«Кто хочет стать миллио-  
нером?» 19:45, 21:20 «Сегод-  
ня вечером» «16+». 21:00  
«Время». 23:00 «Самые,  
самые, самые...» «16+».  
23:55 «ВИКТОР» «16+».  
1:45 «ЛЮБОВНОЕ ГНЕЗ-  
ДЫШКО» «12+».

## РОССИЯ

5:00 «ДОЯРКА ИЗ ХАЦА-  
ПЕТОВКИ-3» «12+». 8:45  
«ГОЛУБКА» «12+». 11:00,  
17:00, 20:00 Вести. 11:20,  
17:20, 20:40 «Вести. Реги-  
он-Тюмень». 11:40 «Новая  
волна». 13:20 «УЙТИ, ЧТО-  
БЫ ВЕРНУТЬСЯ» «12+».  
17:40 «Привет, Андрей!»  
«12+». 21:00 «РОДИНА»  
«16+». 0:00 «ЛИКВИДА-  
ЦИЯ» «16+».

## НТВ

5:05 Чудо техники «12+».  
6:00 «АЛМАЗ В ШОКОЛА-  
ДЕ» «12+». 8:00, 10:00,  
16:00, 19:00 «Сегодня». 8:20  
«Зарядись удачей!» «12+».  
9:25 «Их нравы» «0+».  
10:20, 16:15 «ПРИКЛЮЧЕ-  
НИЯ ШЕРЛОКА ХОЛМСА И  
ДОКТОРА ВАТSONА» «0+».  
16:50, 19:20 «ПЁС» «16+».  
23:00 «Юбилейный вечер  
Михаила Гучериева» «12+».  
1:35 «Поедем, поедим!»  
«0+». 2:05 «ГЕНИЙ» «0+».

## Т+В

5:00, 1:30 «Достояние Рес-  
публики-3» «12+». 7:00 «Еда  
по правилам и без» «12+».  
8:00 «Мультфильмы»  
«6+». 9:00 «АБВГДейка»  
«0+». 9:30 «ПОВЕЛИТЕЛИ  
СНОВ» «16+». 11:15 «МОЙ  
ПАРЕНЬ - АНГЕЛ» «16+».  
13:00 «И в шутку и всерьез»  
«6+». 13:30 «МАША В ЗА-  
КОНЕ!» «16+». 15:15, 21:45  
«ООН» «16+». 17:00 «Тю-  
менский характер» «12+».  
17:15 «Репортер» «12+».  
17:30 «УРА! КАНИКУЛЫ!»  
«6+». 19:30, 3:15 «МЕЛ-  
КИЕ МОШЕННИКИ» «12+».  
23:30 «ДЕЖА ВЮ» «12+».

## 6 ЯНВАРЯ

## ВОСКРЕСЕНЬЕ

## ПЕРВЫЙ

6:00, 10:00, 12:00, 18:00  
Новости. 6:10 «Ералаш».  
6:35 «ФИНИСТ-ЯСНЫЙ  
СОКОЛ» «0+». 8:00 «ФРАН-

ЦУЗ» «12+». 10:15 «Видели  
видео?» «6+». 11:10 «Наеди-  
не со всеми» «16+». 12:15  
«СТАРУШКИ В БЕГАХ»  
«12+». 14:15 «Александр За-  
цепин. «Мне уже не страшно...»  
«12+». 15:10 «Достоя-  
ние Республики: Александр  
Зацепин» «0+». 17:00 «Уга-  
дай мелодию». 18:15 «Кто  
хочет стать миллионером?»  
19:45, 21:20 «Сегодня вече-  
ром» «16+». 21:00 «Время».  
23:00 «Рождество в России.  
Традиции праздника» «0+».  
23:55 «Оптина пустынь»  
«0+». 1:00 Рождество Хри-  
стово. Прямая трансляция  
из Храма Христа Спасителя.  
3:00 «Путь Христа» «0+».  
4:50 «Николай Чудотворец»  
«0+».

## РОССИЯ

5:00 «ДОЯРКА ИЗ ХАЦА-  
ПЕТОВКИ-3» «12+». 8:45  
«ГОЛУБКА» «12+». 11:00, 20:00  
Вести. 11:20 «Вести. Регион-  
Тюмень». 11:40 «Новая вол-  
на». 13:20 «УЙТИ, ЧТОБЫ  
ВЕРНУТЬСЯ» «12+». 17:00  
«Сочельник с Борисом Кор-  
чевниковым». 18:20, 20:30  
«НЕСКОЛЬКО ШАГОВ ДО  
ЛЮБВИ» «12+». 22:55, 3:00  
«ПТИЦА В КЛЕТКЕ» «12+».  
1:00 Рождество Христово.  
Прямая трансляция торже-  
ственного Рождественского  
богослужения.

## НТВ

5:00 «Следствие вели...  
в Новый год» «16+». 6:00  
«ЛЮБИ МЕНЯ» «12+». 8:00,  
10:00, 16:00, 19:00 «Сегод-  
ня». 8:20 «Белая трость» IX  
международный фестиваль  
«0+». 10:20 «ПРИКЛЮЧЕ-  
НИЯ ШЕРЛОКА ХОЛМСА  
И ДОКТОРА ВАТSONА»  
«0+». 13:25 «Поедем, по-  
едим!» «0+». 14:00 «У нас  
выигрывают!» «12+». 15:00,  
16:15, 19:20 «ПЁС» «16+».  
23:00, 1:05 «НАСТОЯТЕЛЬ»  
«16+». 2:55 «ДЕД МОРОЗ.  
БИТВА МАГОВ» «6+».

## Т+В

5:00, 1:30 «Достояние  
Республики-3» «12+». 7:00  
«Еда по правилам и без»  
«12+». 8:00 «Мультфиль-  
мы» «6+». 9:00 «АБВГДейка»  
«0+». 9:30, 3:30 «По-  
вушка для привидения»  
«12+». 11:30 «ЗОЛУШКА  
4X4. ВСЁ НАЧИНАЕТСЯ С  
ЖЕЛАНИЙ...» «16+». 13:30  
«МАША В ЗАКОНЕ!» «16+».  
17:00 «Тюменский характер»  
«12+». 17:15 «Репортер»  
«12+». 17:30 «ЖЕНИХ НА-  
ПРОКАТ» «16+». 19:30 «Хок-  
кей. Чемпионат ВХЛ. «16+».  
21:45 «ООН» «16+». 23:30  
«ПРОКЛЯТИЕ НЕФРИТО-  
ВОВО СКОРПИОНА» «16+».

**МЕСТО ДЛЯ  
ВАШЕЙ  
РЕКЛАМЫ.  
Телефон: 8 (34561)  
2-80-67.**

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ

УЧРЕДИТЕЛИ - Департамент по общественным связям, коммуникациям  
и молодежной политике Тюменской области,  
Администрация Уватского муниципального района.

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи,  
информационных технологий и массовых коммуникациях по Тюменской области, Ханты-  
Мансийскому округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу 16 января 2017 года.  
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01423.

Индекс газеты - 54354.

Телефоны: главный редактор - 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа - 28-0-57 (факс);  
корреспонденты - 28-0-68; бухгалтерия - 28-0-67 (факс). E-mail: uvatskie@mail.ru.

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский

центр "Уватские известия".

Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.

Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.

Ответственность за содержание объявлений несут рекламодатели.

Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой

организации "Информационно-издательский центр "Уватские известия".

Отпечатано в АО «Тюменский издательский дом». Адрес: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ 31. Тираж 1497. Объем 1 печ. лист.

Номер подписан в 11.00 28.12.2018 г. (по графику - 11.00).